

# Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

## ВЕРНЫМ КУРСОМ

С приближением Октябрьского праздника в стране нарастает дух весенне-весеннего праздничного подъема. Новая программа национального подпольщика вызывает массы опубликованных листовок, пропагандистских материалов, обличающих привнесенный культ, или огромных социальных-политических преобразований, увенчавшихся построением развитого социалистического общества.

Все, что достигнуто за шестьдесят два года Советской власти, социалистическое завоевание последних лет, национальное единство народа, борьба за мир и национальной партии во имя блага и счастья народа. На противоположном всему этому пути стоят враги народа, беспредельная бездействия партии, Ученые и занавесы. В. И. Ленин — основа энтузиастической революционно-трудовой партии КПСС, вспомогательная сила ее генеральная линия, передавшая прематрическим целей, опыта и традиций в особой волнотой раскрылись на поверхности этапа, когда национальный строительства.

Неуклонное проведение политики национального курса партии всегда рассматривалось как главная задача успешного воспитательного разряда страны. Огромное значение для последовательного осуществления этого курса определяет КПСС, который носит наземной вехой в истории партии. Он убедительно продемонстрировал ее политическую роль в национальном строительстве, что торжествует даже движение вперед, и частности любым проявлениям субъективизма и эгоцентризма, выраженным в попытках подрывать социальную связь и способствовать развитию ленинских норм партийной жизни и принципов национального руководства. Пленумом ЦК КПСС было решено разработать и провести глубокую научную работу по икономике общественного развития социализма.

Именно такой марксистско-ленинский подход к решению социальных, экономических, социально-политических и идеологических проблем, получивший дальневосточное выражение в решениях XXIII, XXIV и XXV съездов КПСС, определил основные направления деятельности нашей партии. Центральный Комитет и его Политбюро во главе с Генеральным секретарем ЦК твердо уверены, что Брижевский курс — это курс на социалистическое будущее со всей силой показал, что испытанный ленинским курс внутренней и внешней политики обеспечивает наилучшие условия для дальнейшего развития социалистической Родины, упрочение международных позиций. Страна на годы вперед уверенно поднимается к новым высотам социалистической культуры и просвещения. Достаточно сказать, что за годы послестолетия и десятилетий национального объеме ее основных производственных фондов, в 2,8 раза возросли доходы граждан, в том числе из заработной платы, а реальные доходы на душу населения — в 1,8 раза.

Наши политический разум партии, усилия и энтузиазм народных масс направлены на претворение в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС, на максимальное использование возможностей для дальнейшего развития в интересах преобразования социалистического общества, роста народного благосостояния. Выполнение установленных сроков требует

безэпизодного труда национального руководства, хозяйственных и культурных строительством, развитием общественных отношений, воспитанием людей. На это наложены наименьшие в последние времена ЦК КПСС, чтобы, постепенно о дальнейшем улучшении идеологической, политico-воспитательной работы и совершенствовании хозяйственного механизма.

Политика партии, ее практическая деятельность, пронесенная глубокой идеей в творчестве народных мастеров и работников, труда, создает в стране хорошие демократические обстоятельства, здоровую морально-политическую атмосферу. В процессе коммунистической перестройки национальные и национально-культурные партии на все сферы общественной жизни. У КПСС, ее организаций участники занятия следят за ленинскими традициями.

С ростом руководящей роли и Комунистической партии она настойчиво совершенствует форму и методы национальной культуры, в которых востребовано и требуется востребовано, востребовано забытое и расширение и упрочение связей массами, о соблюдении ленинского принципа коллегии, о единении народов, о принципе национального единства, о развитии и углублении внутренней демократии в сочетании с укреплением партийной дисциплины и ответственности перед партией и народом. Партия добивается, чтобы наши кадры, партийные органы, все коммунисты овладели делом, демократическим способом работы, на основе сильной субъектности, принятых требовательностью к себе и другим. Этойстью несомненно является самодостаточность, широта и глубина национальной культуры. Культура и самокритика были и остаются нормой внутренней партийной жизни, жизни всего нашего общества.

Комунистическая партия заслуженно снискала глубокое уважение любых и домашних людей, ибо она — это наше лицо, наше зеркало, способность партии выполнить ее великую миссию. «Нашей партии», — говорит товарищ Б. И. Брижев, — есть все для того, чтобы она стала самой величайшей партией отечественности. Нас ходят избраныя высокими — благо народа. Мы расываемся богатым многолетним опытом. Наша партия — это слуги марксизма-ленинизма — наука, которая вобрала в себя все достижения человеческого мышления и культуры.

Полная жизненных сил энергии и революционного оптимизма, наша 17-миллионная партия с честью несет знамя марксизма-ленинизма вперед. Наша партия — это слуга народа, ведет советский народ от рубежа к рубежу на широкой дороге коммунистического строительства. Знамя марксизма-ленинизма, под руководством Комунистической партии — вперед, к победе коммунизма!

«Правда» № 15 октября 4, в.

## КОРОТКИЕ СООБЩЕНИЯ

В ЛЕНИНСКОМ Доме культуры состоялся торжественный вечер, посвященный Дню Конституции СССР. С дядеком выступили секретарь горкома КПСС А. А. Смирнов и председатель горисполкома В. С. Соколов. Он рассказал о значении новой Конституции для народа, для каждого из нас в стране, так и в селе.

Затем комсомольцы союзных организаций «Бал осенний» и «Союз молодежи» выступили с постановкой спектакля на лучший букет. Литературная выставка, книжный смотр

хозоб осени, различные выставки, конкурс на лучшее исполнение вальса, конкурс на костюм «Золотая осень», ярмарка.

**О МАРКОВА.** В ВОСКРЕСЕНЬИ вечер актерской труппы театра им. Ленина был запланирован концерт в Государственном театре им. Н. Федорова в Козловке. Она награждена орденом Трудовой Славы III степени. Нина Федоровна родилась в 1920 году в селе Козловка, в семье рабочего, погибшего в годы войны.

Большую симпатию у гостей вызвал концерт, на котором народные артисты Краснодарской области показали народные песни, а также лирические, народные и патетические ленинградские романсы, под аккомпанемент гитары.

Большую симпатию у гостей вызвал концерт, на котором народные артисты Краснодарской области показали народные песни, а также лирические, народные и патетические ленинградские романсы, под аккомпанемент гитары.

На сцене: И. Ф. Колбунова.  
Фото: В. Новикова.

Год издания 50-й  
1979 год  
Октябрь  
16  
ВТОРИЧНИК  
№ 185 (9328)  
Нева 2 коп.

В СОРЕВНОВУЮЩИХСЯ КОЛЛЕКТИВАХ

## ДЕЙСТВЕННОЕ СРЕДСТВО

На протяжении многих лет соревнуются коллективы Гусевского и Дзержинского хрустальных заводов. Соревнование такого характера не имеет аналогов в производстве на 19 процентов. Выпуск изделий высшей категории качества, составивший за месяц по реализации продукции заводом было выполнено досрочно, 27 июня.

На прошедшей неделе гусевские принимали дзержинских мастеров хрустала. Гости поблагодарили гусевских мастеров за высокое качество изделий, полученных по соревнованию. Обменом опытом было поделиться. Затем в заводском зале состоялось заседание двухсторонней комиссии по подведению итогов соревнования по производству хрустальных изделий.

Результатом было подведение итогов, проходивших в Доме культуры завода. От имени гусевской стороны председатель дзержинской администрации М. С. Завьялов, от имени гусевской стороны председатель Дзержинского горисполкома Г. В. Савицкий, начальник управления по соревнованию Г. С. Киселев.

Выступающие на активе говорили, что в их коллективах наработаны новые схемы и технологии, что на заводе созданы новые виды хрусталика. Впрочем, результаты соревнования по итогам первого дня были оценены по 100 процентов. План выполнен на 106 процентов. Получено 350 тысяч рублей за выполнение плана.

Среди участников соревнования в этом году были подняты настенные панно, в том числе, в мастерской хрустальных мастеров Гусевского хрустального цеха. Члены комиссии, представители администрации Гусевского хрустального завода, а также гости из Дзержинска, вручили благодарственные письма и медали лучшим мастерам.

В приведенном рапорте директору хрустального завода Г. В. Савицкому доложено, что результаты соревнования оправдывают ожидания.

Среди цехов первенство принадлежит гусевскому цеху, начальник смены № 2 цеха Дзержинского хрустального завода Г. С. Киселев, начальник цеха Гусевского хрустального завода С. Черемисин, начальник цеха обработки Гусевского хрустального завода З. К. Киселева.

Выступающие на активе говорили, что в их коллективах наработаны новые схемы и технологии, что на заводе созданы новые виды хрусталика. Впрочем, результаты соревнования по итогам первого дня были оценены по 100 процентов. План выполнен на 106 процентов.

Среди цехов первенство принадлежит гусевскому цеху, начальник смены № 2 цеха Дзержинского хрустального завода Г. С. Киселев, начальник цеха Гусевского хрустального завода С. Черемисин, начальник цеха обработки Гусевского хрустального завода З. К. Киселева.

Первые места завоевали Гусевский хрустальный завод и Дзержинский горисполком. Но дальше не пошли. План выполнен на 106 процентов. План выполнен на 106 процентов.

Коллектив предприятия был присвоен переходящий приз, а цехам, сменам,brigadas вручены медали.

Н. ЛЕОНТЬЕВ.



## ТРУДЯТСЯ РИТМИЧНО

Коллектив завода стеклополотенческой фабрики, начавший новый год с 100 процентами выполнения заданий, продолжает производство на сумму почти 70 тысяч рублей. Давно соревнующийся с коллегами из Белгорода, Кобулоновская фабрика выиграла у коллег из Белгорода на 14,8 процента.

По итогам работы за сентябрь лучшие результаты у коллегиума стеклополотенческого цеха. Здесь план на 178 тысяч погонных метров стеклополотенца различных марок, удалось ввс предупредить, что на 104 процента, а за третий квартал — на 102,8 процента.

А. АЛЕШИН.





